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Diskussionsunderlag - Alumniföreningens namn
Under 2010 har styrelsen tagit initiativ till diskussioner med LTH om potentiella samarbeten, men tyvärr har intresset från fakultetens sida varit väldigt svalt. Deras fokus har istället legat på att tydliggöra skillnader mellan Alumniföreningen vid LTH och fakulteten själv. Föreningens styrelse var lyhörda på LTHs synpunkter och vidtog åtgärder för att tydliggöra att vi inte är LTH, utan en fristående förening, och det såg ut som att vi funnit ett samförstånd med universitetets och fakultetens alumnikoordinatorer.
I början av året blev vi dock återigen kontaktade, denna gång av LTHs rektor, där mer direkta önskemål om att föreningen ska ta bort ”LTH” ur namnet framfördes. Dessa önskemål har sedan formaliserats genom ett skriftligt brev till föreningens styrelse.
Anledningen till dessa önskemål och krav är att LTH under förra året fått ändrade förutsättningar rörande utvärdering av högskolans kvalitet, och i förlängningen, resurstilldelning. I de nya reglerna vägs utlåtanden från alumner in som en bedömningsgrund. LTH har framfört synpunkter på att föreningens namn skapar en otydlighet i vem som står bakom kontakten.
Efter omfattande diskussioner med LTH står det klart att deras krav på att stryka LTH ur föreningens namn är orubbligt.

En alumniförening som ligger i tvist med sin Eftersom LTH dock inte har några 

Styrelsen genom
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